A2 A

]
A

.
RUN

2022 157 4913

A f( 7t

lim / z—t)ft)dt =3
2L 2

(2)dz2] 27

S UEAZ ) / 4z+1)f
POV D
r pevdn i - 5 JT% k- fhf(ﬂ I
(22 [ Ak [ Aol
L. f +\Jt+j HM

X-K

9L

= fllwt(ﬂcl’ﬁ 0=12

o [Hinh- Pilids - 6 [rldg=o

f :Jrf(ﬂ W, [j«P(ﬂ k=3

4 Hadt+ [ 21

oo di-o
_

0

20233hd e 7k 649 20

2 A3A5e A5t 22 olATE 7o)l dlebe] T
g(a) = f Ol 5=13 2= 4014 a0l £(0)9]

&g T,

g/6)= e |- e
1o 4 2= 4o 15 (- +)

—> $8 o} (o el 2

(+--)

Ze==\
) 7 Nw .
(-+9 (=)
el =4

3 'F(z):l(;(—'ﬁ)l+k

| 9=~ fe

1 N

" iga- (k) ket

R Y =)y
- 13




2 53}

39

20233hd 7k 114 12

F A AA e Al A5 e fl)7t v 21
v

@)= 16(z—n+1)(@—n)| ]}

AT (0, 4)01A geld g

o= [ s [ st

7V = 201]/\1 A&7 05 7142 Lﬂ] /f dx«] 7re9

E!—l 3

3 1
V=3 2 2

l'm:ﬂq fe)=2th) e -+
grb«\= f : Joads - [jﬂx\lv 0

A J_Tf(nk:-@:-%

./
(Y

B4 (++)

20239 w57 74 11

4 AnA] AT} 19 TS f@)7h e 20E
gHEA 71T,

b e A

zol o8t f(1+2)+ f(1—z)=00]Th
o [(rwa=12  Ji-0, (1Al 2 22

24 ® 28 ® 32
@ 36 ® 40

f{\(z\lx_—lt P(l)_ll
==t o 10)=6

1= (e k|

fo)= 2(4+K)=4 k=1

. ’('\(z\- () { (’(‘l)l—ll
f- 3xg=24




P =
T

oF Og O

=

i 3

20248 H7H 99 22

5% vy
Az)e} stat

2~ O
o] g I

& f(@), gx)ol dist f(z)e] & FAARS
g(x)9] 3 BAARS Gr)2} T o,
Az

o thatel e A& W

=
L

=70},

7h fzf tdt =z f(x)— 22" —1
f(2) Gla)+ Fz)g(a)=

82 + 327 +1

fg Jdz®] s TEHAI L

[ fendt-f0-3=0 w%=3
b= @ tta-4e (0ol
P4 Al 4], Fol= s G,

F@ =t Cexe G (HHHE

(22 () &)= Dbt Ca [ GlT P
Gla)= ex

I.z‘]m’&[ b6a] > 12 1o

20248hdx 714 69 20

6 A AR A7k 12 o HFS flo)el skl

()ff()

A " £9)2 %S TFIA L.

ileko,g(ﬂ:O

, 1‘(4\:0

et [Hiakeo did-c

1[(x\= bt-4) k)

[ bbb b [ G gl

= ‘{—i(—ii)ﬂl\(:'—i-k—‘[:o

Tl b0 4), fia)- 5522 = 39




20258 7k 9€ 15

zol st} oh

7h /mtf(t)dH/mtg(t)dt:3g4+8x3_3:62
(W flx)=zg'(z)

é () dw o) gre

72 @ 76
@ 84

@ 80
® 88

24 + xg(x\= Lo 1A b (7 0%
b +q (0= (246
() ( d '

#,

x4 296+ q(x) 1 2&24x-b

<

xg(xl= A -y
@(x\ = Ao x4
J ﬁ(x)J)L £ b ALI

= 36+44-18= T

20249 w53 74 12

AAe) gl A wZ7ks g

b 0 <z <49 W, flz)=12*+aa® +bxo]T}.
(L BE A% o] tate] flo+4)= flx)+160]Th
/4 F@)dw) ghe?
255 261 267
D= @ ®
273 279
o Y
Fia)= Ho b
b4tlbacdb=6 , 4atb=-12

{a= 11
at+43+b=b a=-b

. A=-4,b=12
o= 2 62
[l [ b [ fonte e
= [—}Fftméf | +48

213
: ¢ 8=




olod o 5

O 71

20249 w573 3¢ 12

—F(l\: f+a=0 a=-6

fo- 2 (Bx2) (x4o)
54> x=H

‘;21 9L f:'F(Xlii
- [3ch]]

= (3+6+2)-(-4424+24)
= 2b

2024 153 10€ 20

1024 AA9 A
z ol dlste]

ol TS e )7 BE A

/ t+2t
3

2wz 71EH/f Jdv ] HARNgES M, A%gES mole

Ak M—me] #& P

0 1060
® 2t} ft)- ) ()T

- 00 ft 2k
_3 [

) i
A // g Y= 58

o

K ° (X2
i wfmi

71\% (x<e)

> T=0

M- [_; —L—rxiz n= [ et [8dx
Mo [ Ik 54




s
T3

1. [89] ®
2. [89] 13
3 [AHl @
4. 89 @
5 [7%] 10

6. [8%] 39
7. 8% ©
8 49 @
9. [$%] ®
10. [HH] 54

e A

o
o]
) [ Heades it et P
— .ll?l- 1= %I:.-”_’)‘
B

) B 2l kel oblEt 22,390 Tk S
PR 410k - - v B - oM 2

il Aot e [ b g ot 1L
H0-f 2585820 244 41
— 2 YL P,




